
„Отаџбина“:  Због кукавичлука Александра Вучића држава Србија није у стању да заштити Србе на КиМ
петак, 15 децембар 2023 21:29

Информација која се пре два дана чула на у дневнику телевизије Н1 из уста новинара
Зане Цимиљи да влада самопроглашене „републике Косово“ од 2020. године плаћа
струју Србима на северу Косова и Метохије једноставно није тачна. Истина је следећа.
На северу Косова и Метохије постоји хидроцентрала Газиводе са две турбине јачине 32
мегавата. Та количина струје је сасвим довољна да задовољи потребе грађана на северу
Косова и Метохије. Електромрежа Србије је 2006. године обезбедила дирактан
прикључак од хидроцентрале до потрошача на северу Косова и Меотхије.

  

Шта више, хидоцентрала Газиводе омогућава рад термоелектранама у Облићу јер је она
иницијална каписла да оне могу да производе струју. Хидроцентрала Газиводе као и цео
систем Ибар-Лепенац грађен је новцем грађана Србије јер се Република Србија
узимањем кредита од више стотина милиона долара задужила код Лондонског и
Париског клуба.
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На преговорима у Бечу сепаратистичке власт у Приштини су се понудиле да наставе
отплату тог кредита са чиме се ондашњи министар финансија Републике Србије Млађан
Динкић и сложио али је председник владе Србије Војислав Коштуница то одбио и Србија
је касније отплатила цео кредит. Не само то, до недавног потпсивања последњег
енергетског споразума између Београда и Приштине управо је Влада Србије постављала
директора хидроцентрале и управни одбор јер се цео објекат третирао као њено
власништво. Нажалост, Александар Вучић је имовину грађана Србије без имало стида и
срама предао сепаратистима.

  
  

До недавног потпсивања последњег енергетског споразума између Београда и
Приштине управо је Влада Србије постављала директора хидроцентрале и управни
одбор јер се цео објекат третирао као њено власништво. Нажалост, Александар Вучић је
имовину грађана Србије без имало стида и срама предао сепаратистима

    

А што се владе Аљбина Куртија тиче од ње Срби на Косову и Метохији не очекују ништа.
Заправо очекују да престане правна тортура коју ова влада над Србима примењује.
Јавни тужилац Косова Дрита Хајдари објављује списак више од 300 Срба које наводно
терети за ратне злочине а исто тужилаштво спроводи поступке против десетина Срба
због учешћа у мирним демонстрацијама које она карактерише као напад на уставни
поредак самопроглашене републике Косово како је јуче изјавио адвокат Љубомир
Пантовић. Ово правно насиље над Србима годинама траје због чега више од стотину
Срба чами у албанским казаматима. Оптужених по систему - двојица без душе један без
главе, односно у преводу монтираних и фалсификованих оптужби.
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  Председник Србије у посети језеру Газиводе код Зубиног Потока на северу Косова,септембар 2018.  Једини начин да се ова злодела над Србима зауставе јесте пун реципроцитет од страневладе Србије које држава Србија мора да примени у односу на остале становникеКосова и Метохије. Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ подсећаграђане Србије да је током деведесетих година па и касније истоветан број убијенихСрба и Албанаца али како су Албанци многобројнији онда су праве жртве на КиМ Срби ане Албаци. Влада Аљбина Куртија у Приштини код ове тортуре над Србима имаапсолутни благослов земаља ЕУ и Америке.  Међутим, држава Србија односно Александар Вучић због свог кукавичлука није устању да заштити Србе. Све се своди на кукање, цвиљење, запомагање, јадиковање,пренемагање од чега Срби на КиМ немају никакву вајду. А можда је то договорАлександра Вучића и Аљбина Куртија – „ја ћу да те нападам, а ти што се мене тиче,Србима можеш да радиш шта год хоћеш важно је да их на Косову буде што мање,јер је то у интересу и мом и твом“.   Како радили тако нам Бог помогао.  Косовска Митровица  14.12.2023. године  
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